MEDICINA, BENESSERE E SAHAJA YOGA

A TERMOLI (CB)

DOMENICA 2 OTTOBRE 2011 ORE 18,00

presso

GALLERIA CIVICA COMUNALE  IN PIAZZA SANT' ANTONIO

INGRESSO LIBERO E GRATUITO

seguiranno incontri gratuiti di approfondimento

tutti i mercoledì ore 20,00, a partire dal 5 ottobre e fino al 29 febbraio

Per info Alberto 329/9526075 – Leonardo 333/4756928

www.sahajayogamolise.it
Segr. Org. Vishwa Nirmala Dharma-Sahaja Yoga – Con il Patrocinio della Presidenza del Consiglio Comunale di Termoli (CB)
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                   A Termoli (CB) domenica 2 ottobre 2011 ore 18,00, presso Galleria Civica Comunale in p/za Sant'Antonio, Programma Pubblico Introduttivo al corso gratuito di yoga, titolo:

MEDICINA, BENESSERE E SAHAJA YOGA. Interviene Dr.ssa Cristina Hreniuc (medico-chirurgo e fisiatra a Roma).

                                Sahaja Yoga è un metodo di meditazione fondato nel 1970 

                                da Shri Mataji Nirmala Devi (nella foto), fervente sostenitrice

                                accanto al Mahatma Gandhi, del “Movimento di liberazione 

                                dell'India” e più volte candidata al Premio Nobel per la Pace.

Il metodo Sahaja Yoga si basa su un'esperienza denominata “Realizzazione del Sè”  che  avviene  attraverso  il  risveglio spontaneo  dell' Energia  Vitale  che ,  conosciuta  nella tradizione indiana col nome di Kundalini, è presente in ogni individuo allo stato latente. Si tratta di un processo naturale e spontaneo che consente di migliorare la propria salute, sperimentare una profonda trasformazione interiore e scoprire le infinite qualità e potenzialità, che sono innate in ciascuno di noi.

 ALLA SCOPERTA DELLA PURA CONOSCENZA

Durante gli incontri, che si terranno tutti i mercoledì alle ore 20,00, a partire dal 5 ottobre 2011 e fino al 29 febbraio 2012, sempre a Termoli presso la Galleria Civica Comunale in p/za Sant'Antonio, si approfondirà la conoscenza dello straordinario corpo energetico presente in ciascuno di noi, attraverso esperimenti collettivi di meditazione e la pratica di alcune tecniche per riequilibrare le proprie energie, da svolgere stando comodamente seduti, senza esercizi ginnici o posizioni particolari.

Segr. Org. Vishwa Nirmala Dharma-Sahaja Yoga – Con il Patrocinio della Presidenza del Consiglio Comunale di Termoli (CB). Sito web: www.sahajayogamolise.it

Info: Alberto 329 9526075 – Leonardo 333 4756928

Comunicato stampa

A Termoli (CB)

Medicina, Benessere e Sahaja Yoga

Il valore della meditazione nella relazione corpo- mente-emozioni--spirito

Domenica 2 ottobre 2011 alle ore 18,00 con il Patrocinio della Presidenza del Consiglio Comunale di Termoli, presso la Galleria Civica Comunale in p/za Sant'Antonio, Programma Pubblico Introduttivo al corso gratuito di yoga, titolo

Medicina, Benessere e Sahaja Yoga.

Interverrà la Dr.ssa Cristina Hreniuc (medico-chirurgo, fisiatra a Roma).

E' sempre più accettato dalla Medicina Moderna che lo squilibrio tra l'aspetto fisico ed energetico è causa di malessere interiore e di stress psicofisico.

Inoltre sono ormai noti e documentati gli innumerevoli effetti benefici della meditazione. La letteratura scientifica riporta al momento più di 1.300 titoli pubblicati in circa 30 anni, più della metà risalenti agli ultimi anni. A tale proposito viene proposto un metodo di meditazione e semplici tecniche di rilassamento adatte a tutti, dai grandi ai piccoli, che non richiedono nessuno sforzo fisico.

L'intervento della Dr.ssa Cristina Hreniuc, introdurrà, con l'ausilio di materiale audiovisivo, argomenti primari quali salute e malattia in relazione alle tecniche di Sahaja Yoga.

Una semplice esperienza pratica finale, aiuterà a comprendere meglio l'efficacia delle conoscenze di Sahaja Yoga per ritrovare equilibrio interiore, salute fisica e maggiore conoscenza di sé stessi.

Seguirà corso gratuito di meditazione Sahaja Yoga tutti i mercoledì ore 20,00, a partire dal 5 ottobre 2011 e fino al 29 febbraio 2012, sempre presso la Galleria Civica Comunale in p/za Sant'Antonio.

Sito web: www.sahajayogamolise.it
Info: Alberto 329 9526075 – Leonardo 333 4756928

